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Scannen Sie den QR-Code und laden sich 
jetzt die SCHARTEC SMART App herunter

Schartec Wifi Outdoor-Kamera AK1
Anleitung/Manual

ST181001



DEUTSCH
Schartec WIFI Outdoor Kamera AK1

WiFi: 802.11b/g/n/ , (2,4 Ghz)
Videoqualität: 2MP, 1080p Full HD, 15 FPS
Stromzufuhr:  
Micro-USB 5V/2A / Lithium-Batterie
Arbeitstemperatur: -10°C bis +60°C 
Artikelnummer: ST181001
Modellnummer: MC3L

• Stellen Sie sicher, dass Sie sich in einem WLAN Netzwerk mit 2,4 Ghz befinden, Bluetooth und der Standort 
aktiviert ist.

• Um Videomaterial zu speichern, benötigen Sie eine Speicherkarte (Max. 128 GB). Diese ist NICHT im 
Lieferumfang enthalten.

• Verwenden Sie den Handsender ausschließlich, wenn Sie die Rolladen einsehen können.
• Schützen Sie die Kamera vor Witterung wie Regen, Schnee, Sonneneinstrahlung oder auch Staub, ansonsten 

kann die Funktion der Kamera beeinträchtigt werden.

Überwachungskamera zu Ihrer App hinzufügen (Schritt für Schritt)

1. Stellen Sie die Überwachungskamera, über den Schalter auf der Rückseite (unter der 
Dichtung) an.
 
Die LED der Kamera sollte anfangen zu blinken. Ist das bei Ihnen nicht der Fall, dann drücken Sie auf 
der Rückseite der Kamera (unter der Dichtung) die Reset-Taste solange, bis Sie ein Piepton hören. Die 
Kamera ist nun zurück gesetzt und die LED sollte nun blinken.

2. Öffnen Sie die "SCHARTEC SMART" App auf Ihrem Smavrtphone oder Tablet.
3. Klicken Sie in der oberen rechten Ecke auf das "+" und anschließend auf "Gerät 

hinzufügen"
4. Navigieren Sie in dem linken Menü auf "Kamera&Sperre" und klicken sie an-

schließend auf "Sicherheitskamera (WiFi)
5. Bestätigen Sie, dass eine Anzeige schnell blink/ein Ton zu hören ist, und klicken Sie dann auf "Weiter".
6. Geben Sie nun Ihre WLAN Informationen und drücken Sie anschließend auf "Weiter"
7. Scannen Sie jetzt, den auf Ihrem Smartphone/Tablet erscheinenden QR-Code mit Ihrer Sicherheitskamera. 

Die Kamera wird einen kurzen Piepston von sich geben, wenn dieser Schritt funktioniert hat.

8. Warten Sie nun, bis die Überwachungskamera sich mit Ihrem WLAN-Netzwerk verbunden hat.

Sobald sich Ihre Kamera mit dem WLAN verbunden hat, ist Ihre Überwachungskamera eingerichtet und 
Einsatzbereit

HINWEIS:

Die Position Ihrer Überwachungskamera ist nicht in sofern vorgegeben, dass Sie diese in einem Raum 
befinden muss, da es sich um eine "Indoor-Überwachungskamera" handelt. Die mitgelieferten Schrauben, 

sind für eine Wand/Deckenmontage gedacht.

Vereinfachte EU-Konformitätserklärung (CE) 
Hiermit erklärt Schartec, dass die WiFi Cube Innenkamera der Richtlinie 2014/53/EU entspricht. Der vollständige 

Text der EU-Konformitätserklärung ist unter der folgenden Internetadresse verfügbar: www.schartec.de

SCHARTEC
eine Marke der bau-shop-24 GmbH

Fritz-Müller-Straße 115
73730 Esslingen

Deutschland

WEEE Reg. Nr.: DE90317979
BattG Reg. Nr.: DE50302356
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Überwachungskamera zu Ihrer App hinzufügen (Bild für Bild)

1. Rechts oben auf (+) -> Gerät hinzufügen               2. Kamera&Sperre -> Sicherheitskamera                     3. Checkbox anklicken -> Weiter                                      4.  WLAN Informationen eingeben

5. QR-Code mit Überwachungskamera scannen       6. Warten bis Kamera hinzugefügt wurde                   7. Kamera ist zu Ihrer App hinzugefügt                         8. Kamera ist Einsatzbereit

Ihr Netzwerk - 2.4 Ghz

Ihr Netzwerk Passwort



ENGLISH
Schartec WIFI Outdoor Camera AK1 

WiFi: 802.11b/g/n/ , (2.4 Ghz) 
Video quality: 2MP, 1080p Full HD, 15 FPS 
Power supply:  
Micro-USB 5V/2A / Lithium-Batterie 
Operating temperature: -10°C to +60°C  
Item number: ST181001 
Model number: MC3L

• Make sure that you are in a WLAN network with 2.4 Ghz, Bluetooth and the location is activated.
• To save video material, you need a memory card (max. 128 GB). This is NOT included in the scope of delivery.
• Only use the hand-held transmitter when you can see the roller shutters.
• Protect the camera from the weather, such as rain, snow, sunlight or dust, otherwise the function of the 

camera may be impaired. 

Adding a surveillance camera to your app (step by step) 

1. Switch on the surveillance camera using the switch on the back (under the seal).

The camera LED should start flashing. If this is not the case, press the reset button on the back of the 
camera (under the seal) until you hear a beep. The camera is now reset and the LED should now flash.

2. Open the "SCHARTEC SMART" app on your smartphone or tablet.
3. Click on the "+" in the top right-hand corner and then on "Add device"
4. Navigate to "Camera & Lock" in the left-hand menu and then click on "Security camera (WiFi)".
5. Confirm that an indicator flashes quickly/a sound is heard and then click on "Next".
6. Now enter your WiFi information and then click on "Next"
7. Now scan the QR code that appears on your smartphone/tablet with your security camera. 

The camera will emit a short beep when this step has worked.

8. Now wait until the surveillance camera has connected to your Wi-Fi network.

As soon as your camera has connected to the WLAN, your surveillance camera is set up and ready for use

NOTE: 
The position of your surveillance camera is not specified in so far as it must be located in a room, as it is an 

"indoor surveillance camera". The screws supplied are intended for wall/ceiling mounting.

Simplified EU Declaration of Conformity (CE)  
Hereby, Schartec declares that the WiFi Outdoor Camera is in compliance with Directive 2014/53/EU. The full text 

of the EU Declaration of Conformity is available at the following internet address: www.schartec.de 

SCHARTEC
a brand of the bau-shop-24 GmbH

Fritz-Müller-Strasse 115
73730 Esslingen

Deutschland

WEEE Reg. Nr.: DE90317979
BattG Reg. Nr.: DE50302356
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FRANÇAIS
Caméra d'extérieur WIFI Schartec AK1 

WiFi : 802.11b/g/n/ , (2.4 Ghz) 
Qualité vidéo : 2MP, 1080p Full HD, 15 FPS 
Alimentation électrique :  
Micro-USB 5V/2A / Batterie au lithium 
Température de fonctionnement :  
-10°C à +60°C  
Numéro d'article : ST181001 
Numéro de modèle : MC3L

• Assurez-vous que vous êtes dans un réseau WLAN avec 2.4 Ghz, Bluetooth et que la localisation est activée.
• Pour enregistrer des vidéos, vous avez besoin d'une carte mémoire (max. 128 Go). Cette carte n'est pas incluse 

dans la livraison.
• N'utilisez l'émetteur manuel que lorsque vous voyez les volets roulants.
• Protégez la caméra des intempéries, telles que la pluie, la neige, la lumière du soleil ou la poussière, sinon le 

fonctionnement de la caméra risque d'être altéré. 

Ajouter une caméra de surveillance à votre application (étape par étape) 

1. Allumez la caméra de surveillance à l'aide de l'interrupteur situé à l'arrière (sous le sceau).

Le voyant de l'appareil photo doit commencer à clignoter. Si ce n'est pas le cas, appuyez sur le bouton de 
réinitialisation situé à l'arrière de l'appareil (sous le joint) jusqu'à ce que vous entendiez un bip. L'appareil 
est maintenant réinitialisé et la LED doit clignoter.

2. Ouvrez l'application "SCHARTEC SMART" sur votre smartphone ou tablette.
3. Cliquez sur le "+" en haut à droite et ensuite sur "Ajouter un appareil"
4. Dans le menu de gauche, naviguez jusqu'à "Caméra et verrouillage" et cliquez sur "Caméra de sécurité (WiFi)".
5. Confirmez qu'un indicateur clignote rapidement/un son se fait entendre, puis cliquez sur "Suivant".
6. Entrez maintenant vos informations WiFi et cliquez sur "Suivant"
7. Scannez maintenant le code QR qui apparaît sur votre smartphone/tablette avec votre caméra de sécurité. 

L'appareil photo émet un bref signal sonore lorsque cette étape est terminée.

8. Attendez maintenant que la caméra de surveillance soit connectée à votre réseau Wi-Fi.

Dès que votre caméra est connectée au réseau local sans fil, votre caméra de surveillance est configurée 
et prête à l'emploi 

REMARQUE : 
L'emplacement de votre caméra de surveillance n'est pas spécifié dans la mesure où elle doit être placée 

dans une pièce, puisqu'il s'agit d'une "caméra de surveillance d'intérieur". Les vis fournies sont destinées à 
un montage au mur/au plafond.

Déclaration de conformité simplifiée de l'UE (CE)  
Par la présente, Schartec déclare que la caméra extérieure WiFi est conforme à la directive 2014/53/UE. Le texte 

intégral de la déclaration de conformité UE est disponible à l'adresse Internet suivante : www.schartec.de 

SCHARTEC
une marque de la bau-shop-24 GmbH

Fritz-Müller-Strasse 115
73730 Esslingen

Deutschland

WEEE Reg. Nr.: DE90317979
BattG Reg. Nr.: DE50302356

ITALIANO 
Telecamera da esterno WIFI Schartec 
AK1 

WiFi: 802.11b/g/n/ , (2,4 Ghz) 
Qualità video: 2MP, 1080p Full HD 
(15 FPS) 
Alimentazione:  
Micro-USB 5V/2A / Batteria al litio 
Temperatura di funzionamento:  
da -10°C a +60°C  
Numero di parte: ST181001 
Numero di modello: MC3L

• Assicurarsi di essere in una rete WLAN a 2,4 Ghz, che il Bluetooth e la localizzazione siano attivati.
• Per salvare il materiale video è necessaria una scheda di memoria (max. 128 GB). Questa non è inclusa nella 

fornitura.
• Utilizzare il trasmettitore portatile solo quando è possibile vedere le tapparelle.
• Proteggere la telecamera dalle intemperie, come pioggia, neve, luce solare o polvere, altrimenti il funziona-

mento della telecamera potrebbe essere compromesso. 

Aggiunta di una telecamera di sorveglianza alla vostra app (passo dopo passo) 

1. Accendere la telecamera di sorveglianza utilizzando l'interruttore sul retro (sotto la 
guarnizione).
 
Il LED della fotocamera dovrebbe iniziare a lampeggiare. In caso contrario, premere il pulsante di reset 
sul retro della fotocamera (sotto la guarnizione) fino a sentire un segnale acustico. La fotocamera è stata 
resettata e il LED dovrebbe ora lampeggiare.

2. Aprire l'applicazione "SCHARTEC SMART" sul proprio smartphone o tablet.
3. Cliccate sul "+" nell'angolo in alto a destra e poi su "Aggiungi dispositivo".
4. Selezionate "Telecamera e blocco" nel menu di sinistra e cliccate su "Telecamera di sicurezza (WiFi)".
5. Confermate che un indicatore lampeggia rapidamente o che si sente un suono, quindi fate clic su "Avanti".
6. Inserite i vostri dati WiFi e cliccate su "Avanti".
7. Ora scansionate il codice QR che appare sul vostro smartphone/tablet con la telecamera di sicurezza. 

La fotocamera emette un breve segnale acustico quando questo passaggio è stato eseguito.

8. Ora attendete che la telecamera di sorveglianza si connetta alla rete WLAN.

Non appena la telecamera si è connessa alla WLAN, è pronta per l'uso.

NOTA: 
 

La posizione della telecamera di sorveglianza non è specificata in quanto deve essere collocata in una 
stanza, trattandosi di una "telecamera di sorveglianza per interni". Le viti in dotazione sono destinate al 

montaggio a parete/soffitto.

Dichiarazione di conformità UE semplificata (CE)  
Con la presente, Schartec dichiara che la telecamera per interni WiFi Cube è conforme alla Direttiva 2014/53/
UE. Il testo completo della Dichiarazione di Conformità UE è disponibile al seguente indirizzo internet: www.

schartec.de

SCHARTEC
un marchio del bau-shop-24 GmbH

Fritz-Müller-Strasse 115
73730 Esslingen

Deutschland

WEEE Reg. Nr.: DE90317979
BattG Reg. Nr.: DE50302356
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NEDERLAND 
Schartec WIFI-buitencamera AK1 

WiFi: 802.11b/g/n/ , (2,4 Ghz) 
Videokwaliteit: 2MP, 1080p Full HD 
(15 FPS) 
Voeding:  
Micro-USB 5V/2A / Lithiumbatterij 
Bedrijfstemperatuur: -10°C tot +60°C  
Artikelnummer: ST181001 
Modelnummer: MC3L

• Zorg ervoor dat je je in een WLAN-netwerk met 2,4 Ghz bevindt en dat Bluetooth en de locatie geactiveerd 
zijn.

• Om videomateriaal op te slaan, heb je een geheugenkaart nodig (max. 128 GB). Deze wordt NIET meege-
leverd.

• Gebruik de handzender alleen als je de rolluiken kunt zien.
• Bescherm de camera tegen weersinvloeden, zoals regen, sneeuw, zonlicht of stof, anders kan de werking van 

de camera worden belemmerd. 

Een bewakingscamera toevoegen aan je app (stap voor stap) 

1. Zet de bewakingscamera aan met de schakelaar aan de achterkant (onder de 
verzegeling).
 
De LED van de camera moet gaan knipperen. Als dit niet het geval is, druk dan op de resetknop aan de 
achterkant van de camera (onder de verzegeling) totdat je een pieptoon hoort. De camera is nu gereset 
en de LED zou nu moeten knipperen.

2. Open de "SCHARTEC SMART" app op je smartphone of tablet.
3. Klik rechtsboven op de "+" en vervolgens op "Apparaat toevoegen".
4. Navigeer naar "Camera & Slot" in het linkermenu en klik vervolgens op "Beveiligingscamera (WiFi)".
5. Bevestig dat er snel een indicator knippert/een geluid te horen is en klik dan op "Volgende".
6. Voer nu je WiFi-gegevens in en klik op "Volgende".
7. Scan nu de QR-code die verschijnt op je smartphone/tablet met je beveiligingscamera. 

De camera geeft een korte pieptoon wanneer deze stap gelukt is.

8. Wacht nu tot de bewakingscamera verbinding heeft gemaakt met je WLAN-netwerk.

Zodra je camera verbinding heeft gemaakt met het WLAN, is je bewakingscamera ingesteld en klaar 
voor gebruik.

OPMERKING: 
 

De positie van je bewakingscamera is niet gespecificeerd voor zover deze in een kamer moet worden 
geplaatst, aangezien het een "bewakingscamera voor binnen" is. De meegeleverde schroeven zijn bedoeld 

voor wand-/plafondmontage.

Vereenvoudigde EU-conformiteitsverklaring (CE)  
Schartec verklaart hierbij dat de WiFi Cube indoor camera voldoet aan richtlijn 2014/53/EU. De volledige tekst 

van de EU-conformiteitsverklaring is beschikbaar op het volgende internetadres: www.schartec.de

SCHARTEC
een merk van de bau-shop-24 GmbH

Fritz-Müller-Strase 115
73730 Esslingen

Deutschland

WEEE Reg. Nr.: DE90317979
BattG Reg. Nr.: DE50302356

ESPAÑOL 
Cámara para exteriores Schartec WIFI 
AK1 

WiFi: 802.11b/g/n/ , (2,4 Ghz) 
Calidad de vídeo: 2 MP, 1080p Full HD 
(15 FPS) 
Alimentación:  
Micro-USB 5V/2A / Batería de litio 
Temperatura de funcionamiento: 
de -10°C a +60°C  
Número de pieza: ST181001 
Número de modelo: MC3L

• Asegúrate de que estás en una red WLAN de 2,4 Ghz, Bluetooth y la localización está activada.
• Para guardar material de vídeo, necesita una tarjeta de memoria (máx. 128 GB). Ésta NO se incluye en el 

volumen de suministro.
• Utilice el emisor manual sólo cuando pueda ver las persianas.
• Proteja la cámara de las inclemencias meteorológicas, como lluvia, nieve, luz solar o polvo, ya que, de lo 

contrario, el funcionamiento de la cámara podría verse afectado.

Añadir una cámara de vigilancia a su aplicación (paso a paso) 

1. Encienda la cámara de vigilancia mediante el interruptor situado en la parte posterior 
(debajo del precinto).
 
El LED de la cámara debería empezar a parpadear. Si no es así, pulse el botón de reinicio situado en la 
parte posterior de la cámara (debajo del precinto) hasta que oiga un pitido. La cámara se habrá restable-
cido y el LED debería parpadear.

2. Abra la aplicación "SCHARTEC SMART" en su smartphone o tableta.
3. Haga clic en "+" en la esquina superior derecha y luego en "Añadir dispositivo".
4. Vaya a "Cámara y bloqueo" en el menú de la izquierda y, a continuación, haga clic en "Cámara de seguridad 

(WiFi)".
5. Confirme que un indicador parpadea rápidamente/se oye un sonido y, a continuación, haga clic en "Sigui-

ente".
6. Introduzca sus datos de WiFi y haga clic en "Siguiente".
7. Ahora escanee el código QR que aparece en su smartphone/tableta con su cámara de seguridad. 

La cámara emitirá un breve pitido cuando este paso haya funcionado.

8. Ahora espere hasta que la cámara de vigilancia se haya conectado a su red WLAN.

En cuanto su cámara se haya conectado a la WLAN, su cámara de vigilancia estará configurada y lista 
para funcionar

NOTA: 
La posición de su cámara de vigilancia no está especificada en la medida en que debe situarse en una 

habitación, ya que se trata de una "cámara de vigilancia para interiores". Los tornillos suministrados están 
previstos para el montaje en pared/techo. 

Declaración de conformidad simplificada de la UE (CE)  
Por la presente, Schartec declara que la cámara para interiores WiFi Cube cumple la Directiva 2014/53/UE. El 

texto completo de la Declaración de conformidad de la UE está disponible en la siguiente dirección de Internet: 
www.schartec.de. 

SCHARTEC
una marca de la bau-shop-24 GmbH

Fritz-Müller-Strasse 115
73730 Esslingen

Deutschland

WEEE Reg. Nr.: DE90317979
BattG Reg. Nr.: DE50302356

SVENSKA
Schartec WIFI utomhuskamera AK1 

WiFi: 802.11b/g/n/ , (2,4 Ghz) 
Videokvalitet: 2MP, 1080p Full HD 
(15 FPS) 
Strömförsörjning:  
Micro-USB 5V/2A / Litiumbatteri 
Driftstemperatur: -10°C till +60°C  
Artikelnummer: ST181001 
Modellnummer: MC3L

• Kontrollera att du befinner dig i ett WLAN-nätverk med 2,4 Ghz, Bluetooth och att platsen är aktiverad.
• För att spara videomaterial behöver du ett minneskort (max. 128 GB). Detta ingår INTE i leveransen.
• Använd handsändaren endast när du kan se rulljalusierna.
• Skydda kameran mot väder och vind, t.ex. regn, snö, solljus eller damm, annars kan kamerans funktion 

försämras. 

Lägga till en övervakningskamera i din app (steg för steg) 

1. Slå på övervakningskameran med strömbrytaren på baksidan (under förseglingen).
 
Kamerans LED-lampa bör börja blinka. Om så inte är fallet trycker du på återställningsknappen på 
kamerans baksida (under förseglingen) tills du hör ett pip. Kameran är nu återställd och LED-lampan bör 
nu blinka.

2. Öppna appen "SCHARTEC SMART" på din smartphone eller surfplatta.
3. Klicka på "+" i det övre högra hörnet och sedan på "Lägg till enhet"
4. Navigera till "Kamera & Lås" i menyn till vänster och klicka sedan på "Övervakningskamera (WiFi)".
5. Bekräfta att en indikator blinkar snabbt/ett ljud hörs och klicka sedan på "Nästa".
6. Ange nu din WiFi-information och klicka sedan på "Nästa"
7. Skanna nu QR-koden som visas på din smartphone/tablet med din säkerhetskamera. 

Kameran avger en kort ljudsignal när detta steg har fungerat.

8. Vänta nu tills övervakningskameran har anslutit till ditt WLAN-nätverk.

Så snart kameran har anslutit till WLAN är din övervakningskamera konfigurerad och klar att användas 

OBS! 
Placeringen av din övervakningskamera är inte specificerad såtillvida att den måste placeras i ett rum, 

eftersom det är en "inomhusövervakningskamera". De medföljande skruvarna är avsedda för vägg-/tak-
montering. 

Förenklad EU-försäkran om överensstämmelse (CE)  
Härmed försäkrar Schartec att inomhuskameran WiFi Cube överensstämmer med direktiv 2014/53/EU. Den 

fullständiga texten till EU-försäkran om överensstämmelse finns tillgänglig på följande internetadress: www.
schartec.de 

SCHARTEC
ett varumärke av bau-shop-24 GmbH

Fritz-Müller-Straße 115
73730 Esslingen

Deutschland

WEEE Reg. Nr.: DE90317979
BattG Reg. Nr.: DE50302356
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DEUTSCH
Schartec Solar-Panel für Outdoor-Überwachungskamera AK1

Betriebsspannung: 6V DC
Arbeitstemperatur: -20,5°C bis +48,5°C 
Maße in cm (ohne Halterung): 17,5 x 12 x 1
Maße in cm (mit Halterung): 17,3 x 12 x 11,3
Artikelnummer: ST181001
Model: 6V/3W
Material: Kunststoff
Farbe: Weiß
Gewicht: 350g
Batterie notwenig: Nein
IP: 65

• Platzieren Sie das Solar Modul an einer außreichend sonnigen Stelle
• Die Kamera wird über das mitgelieferte Micro-USB Kabel geladen

Das Solar Panel verfügt NICHT über einen integrierten Akku! Dient ausschließlich zur Aufladung der Out-
door-Überwachungskamera.

HINWEIS:

Verwenden Sie das Solar Modul ausschließlich für die Außen Sicherheitskamera von Schartec. Dieses Solar 
Modul 

Vereinfachte EU-Konformitätserklärung (CE) 
Hiermit erklärt Schartec, dass das Solar-Panel der Richtlinie 2014/53/EU entspricht. Der vollständige Text der 

EU-Konformitätserklärung ist unter der folgenden Internetadresse verfügbar: www.schartec.de

SCHARTEC
eine Marke der bau-shop-24 GmbH

Fritz-Müller-Straße 115
73730 Esslingen

Deutschland

WEEE Reg. Nr.: DE90317979
BattG Reg. Nr.: DE50302356
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English 
Schartec solar panel for outdoor surveillance camera AK1 

Operating voltage: 6V DC 
Operating temperature: -20.5°C to +48.5°C  
Dimensions in cm (without holder): 17.5 x 12 x 1 
Dimensions in cm (with holder): 17.3 x 12 x 11.3 
Item number: ST181001 
Model: 6V/3W 
Material: Plastic 
Color: White 
Weight: 350g 
Battery required: No 
IP: 65 
 
- Place the solar module in a sufficiently sunny location 
- The camera is charged via the supplied micro USB cable 
 
The solar panel does NOT have an integrated battery! It is only used to charge the outdoor surveillance 

camera.
NOTE: 

 
Only use the solar module for the Schartec outdoor security camera. This solar module  

Simplified EU Declaration of Conformity (CE)  
Hereby, Schartec declares that the solar panel is in compliance with Directive 2014/53/EU. The full text of the EU 

Declaration of Conformity is available at the following internet address: www.schartec.de

SCHARTEC
a brand of the bau-shop-24 GmbH

Fritz-Müller-Strasse 115
73730 Esslingen

vvGermany

WEEE Reg. Nr.: DE90317979
BattG Reg. Nr.: DE50302356

Français
Panneau solaire Schartec pour caméra d'extérieur AK1 

Tension de fonctionnement : 6V DC 
température de travail : -20,5°C à +48,5°C  
Dimensions en cm (sans support) : 17,5 x 12 x 1 
Dimensions en cm (avec support) : 17,3 x 12 x 11,3 
Numéro d'article : ST181001 
Modèle : 6V/3W 
Matériau : plastique 
Couleur : blanc 
Poids : 350g 
Batterie nécessaire : Non 
IP : 65 
 
Placez le module solaire dans un endroit suffisamment ensoleillé. 
La caméra est chargée via le câble micro-USB fourni. 
 
Le panneau solaire ne dispose PAS d'une batterie intégrée ! Il sert uniquement à recharger la caméra de 
surveillance extérieure.

REMARQUE : 
 

Utilisez le module solaire uniquement pour la caméra de sécurité extérieure Schartec. Ce module solaire 

Déclaration de conformité simplifiée de l'UE (CE)  
Par la présente, Schartec déclare que le panneau solaire est conforme à la directive 2014/53/UE. Le texte complet 

de la déclaration de conformité UE est disponible à l'adresse Internet suivante : www.schartec.de

SCHARTEC
une marque de bau-shop-24 GmbH

Fritz-Müller-Strasse 115
73730 Esslingen

Allemagne 

WEEE Reg. Nr.: DE90317979
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Italiano
Pannello solare Schartec per telecamera di sorveglianza esterna AK1 

Tensione di funzionamento: 6 V CC 
Temperatura di funzionamento: da -20,5°C a +48,5°C  
Dimensioni in cm (senza supporto): 17,5 x 12 x 1 
Dimensioni in cm (con supporto): 17,3 x 12 x 11,3 
Numero articolo: ST181001 
Modello: 6V/3W 
Materiale: Plastica 
Colore: bianco 
Peso: 350 g 
Batteria necessaria: No 
IP: 65

• Posizionare il modulo solare in un luogo sufficientemente soleggiato.
• La fotocamera viene caricata con il cavo micro USB in dotazione

Il pannello solare NON ha una batteria integrata! Viene utilizzato solo per caricare la telecamera di sorveg-
lianza esterna.

 
NOTA: 

Utilizzare il modulo solare solo per la telecamera di sicurezza per esterni Schartec. Questo modulo solare 

Dichiarazione di conformità UE semplificata (CE)  
Schartec dichiara che il pannello solare è conforme alla direttiva 2014/53/UE. Il testo completo della Dichiarazi-

one di Conformità UE è disponibile al seguente indirizzo internet: www.schartec.de
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Español
Panel solar Schartec para cámara de vigilancia exterior AK1 

Tensión de funcionamiento: 6 V CC 
Temperatura de funcionamiento: de -20,5°C a +48,5°C  
Dimensiones en cm (sin soporte): 17,5 x 12 x 1 
Dimensiones en cm (con soporte): 17,3 x 12 x 11,3 
Número de artículo: ST181001 
Modelo: 6V/3W 
Material: Plástico 
Color: Blanco 
Peso: 350g 
Batería necesaria: No 
IP: 65

• Coloca el módulo solar en un lugar suficientemente soleado
• Carga la cámara con el cable micro USB suministrado

El panel solar NO tiene batería integrada. Sólo se utiliza para cargar la cámara de vigilancia exterior.

NOTA: 
 

Utilice únicamente el módulo solar para la cámara de seguridad para exteriores Schartec. Este módulo solar 

Declaración de conformidad simplificada de la UE (CE)  
Por la presente, Schartec declara que el panel solar cumple la Directiva 2014/53/UE. El texto completo de la 

Declaración de Conformidad de la UE está disponible en la siguiente dirección de Internet: www.schartec.de.
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Svenska
Schartec solpanel för övervakningskamera utomhus AK1 

Driftspänning: 6V DC 
Driftstemperatur: -20,5°C till +48,5°C  
Mått i cm (utan hållare): 17,5 x 12 x 1 
Mått i cm (med hållare): 17,3 x 12 x 11,3 
Artikelnummer: ST181001 
Modell: 6V/3W 
Material: Plast 
Färg: Vit 
Vikt: 350g 
Batteri krävs: Nej 
IP: 65

• Placera solcellsmodulen på en tillräckligt solig plats
• Ladda kameran med den medföljande mikro-USB-kabeln

Solpanelen har INTE något inbyggt batteri! Den används endast för att ladda övervakningskameran.

OBS! 
Använd endast solcellsmodulen för Schartecs säkerhetskamera för utomhusbruk. Denna solcellsmodul 

Förenklad EU-försäkran om överensstämmelse (CE)  
Härmed försäkrar Schartec att solpanelen överensstämmer med direktiv 2014/53/EU. Den fullständiga texten till 

EU-försäkran om överensstämmelse finns tillgänglig på följande internetadress: www.schartec.de
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Nederlands
Schartec zonnepaneel voor bewakingscamera buiten AK1

Bedrijfsspanning: 6V DC 
Bedrijfstemperatuur: -20,5°C tot +48,5°C  
Afmetingen in cm (zonder houder): 17,5 x 12 x 1 
Afmetingen in cm (met houder): 17,3 x 12 x 11,3 
Artikelnummer: ST181001 
Model: 6V/3W 
Materiaal: Plastic 
Kleur: Wit 
Gewicht: 350g 
Batterij vereist: Nee 
IP: 65

• Plaats het zonnepaneel op een voldoende zonnige plaats
• De camera wordt opgeladen met de meegeleverde micro USB-kabel

Het zonnepaneel heeft GEEN geïntegreerde batterij! Het wordt alleen gebruikt om de bewakingscamera 
buiten op te laden.

OPMERKING: 
 

Gebruik de zonnemodule alleen voor de Schartec buiten beveiligingscamera. Deze zonnemodule 

Vereenvoudigde EU-conformiteitsverklaring (CE)  
Schartec verklaart hierbij dat het zonnepaneel voldoet aan richtlijn 2014/53/EU. De volledige tekst van de 

EU-conformiteitsverklaring is beschikbaar op het volgende internetadres: www.schartec.de
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